
БЛАНК ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ ЗАЯВКИ 
Заявка 

на участь у міжнародної науково-практичної конференції  
«СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА КОНВЕРГЕНЦІЯ В ЄВРОПІ: ФОКУСУВАННЯ 

НА УКРАЇНІ» 
16-18 квітня 2013 року  

 
Прізвище         
Ім’я         
По батькові         
Науковий ступінь, вчене звання         
Посада, кафедра, організація (ВНЗ), без скорочень та абревіатур     
        
Контактна адреса, індекс         
        
Контактний телефон (моб., роб.) та e-mail         
Назва відповідного тематичного напряму конференції      
        
Назва тез доповіді         
        
Назва підрозділу у колективній монографії         
        
 
У якій формі планується взяти участь (відповідне позначити): 
 виступити на пленарному засіданні; 
 виступити на секційному засіданні; 
 взяти участь як слухач; 
 публікація тез доповіді (дистанційна форма участі). 
 публікація підрозділу у колективній монографії (дистанційна форма участі). 
Необхідна кількість примірників збірника тез доповідей       
Необхідна кількість примірників колективної монографії      
 
При подачі тез доповідей або підрозділів до колективної монографії у співавторстві 
заявка на участь у конференції заповнюється із зазначенням відомостей про всіх 
співавторів наукової роботи! 



ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Ілясова Ю.В., к.е.н., доц., доцент кафедри міжнародної економіки, 

Кримський економічний інститут ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет ім. В. Гетьмана », м. Сімферополь 

 

Невід’ємною складовою світового туристичного процесу є туристична 

галузь. Ресурсна база України має унікальний курортний та туристичний 

потенціал, здатний забезпечити подальший розвиток національного курортного 

та туристичного продукту й вихід його на міжнародний ринок. Унікальний 

комплекс історичних, культурних і природних пам'яток, значні рекреаційні 

можливості, які має наша держава та її окремі регіони, привертають все більше 

туристів, у тому числі й іноземних. 

…  


